AOKIMAZIA EIZATQIHZ MAOHTQN 2TA NMPOTYNA
NEIPAMATIKA TYMNAZIA 2014

MAOHMATIKA
OEMA 1
a) Na urtoAoyioelg To mapakdtw nnAiko
0,4:0,04= 10

Movadeg 2

B) Zto mapakdtw potifo évag apBudg dev taplalel. Na {avaypdaldelg cwotd o
potifo otn Seutepn oeLpa.

2, 8, 14, 20, 28, 32, 38,....

2, 8, 14, 20, 26, 32, 38, ...... Movadeg 2
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y) O aplBuog o elval avtiotpodoc tou 3

Twoto ||

NaBog

X

Na aLTloAoyrCELG TNV ATIAVTNON COoU:
«To ywopevo Twv aplBpwv eivat Stadopetikd amo to 1» 1

«Ta KAaopota ival .Lcoduvapay. Movadeg 2

3 4
8) H twun tn¢ mapdotaocng: ots elval peyaAvtepn tou 1.

2woTto X

A&Boc [ ]

No aTloAoyroELg TNV AmAvVInor) oou:
, .11,
To aBpolopa ELVOLLE niil

Movadeg 2

OEMA 2

No TomoBEeTr oL TOUG TAPOKATW apPLOUoUE oTNV apLlOpoypapun:

Movadeg 6 (1 povada yia kaBe avriotoixion)



OEMA 3

Na BdaAelg £ o kABe owotr mpotaon Kal A og kaBe AavBacuévn mpotaon:

‘Eva opBoywvio Tpiywvo unopel va eivat LodmAgupo.

Y€ OAa Ta MApAAANAOYPOULLO OL TECCEPLG TIAEUPEC €lval (0€¢ HETAED TOUG.

M|>| >

'O\a ta LloOTAEUpa TPplywva lval KOl LOOOKEAT).

BlwiN e

‘Evag KUKAOG €XEL pOvVo SU0 Afoveg CUUUETPLAC. A

Movabeg 8 (2 povadeg yia kabe andavinon)

OEMA 4

To Slaypappa SeixVeL TG WPEG TTOU UEAETOUV OL HABNTEG ULaG TAENG KABE pépa.
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Qpec uerétne

A) Noool eivat oL padntég TNG TaéNG;
6+7+9+3+1=26padnteg
Movaédeg 3

B) Noool pabntég peAetouv To TOAU 2 WPEG KABNUEPLVA;
6 +7 = 13 pabntég
Movaédeg 3

) Moo mMocooTo TWV POBNTWV HEAETA TEPLOCOTEPEC ATIO 2 WPEG KAONUEPLVA;
9+3+1=13 pabntég
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—=0,5=50%

26

Movadeg 4




OEMA 5

21O MopaKkAtTw oxESLo, To oxfua A eival TETpaywvo.
Ta epBada eival avriotoiyws: Ep = 16 t.€k., Eg =32 1.ek., Er =24 T.&k.

Na urtoAoyioelg To ePado tnG yPOAUHMOOKLAOUEVN G TIEPLOXNAG (A) KaL va eEnynoELg Tov
TPOTO TIOU OKEPTNKEG.

A B

A)Exn=16=4 -4 dpa n kaBe MAeupd TOU TETPAYWVOU £ival 4 k.

Movadeg 2
B) Eg=32 =4 -8 dpa oL mAeupég Tou opBoywviou B eival 4 k. kal 8 k.

Movadeg 2
MNEr=24=4-6 dpa ol TAEUPEG Tou opBoywviou I eival 4 ek. Kal 6 K.

Movabeg 2

A)Ey=8-6=48 T.ek.

Movadeg 2



